
 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Біотехнологія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології 

та біоінженерія», галузі знань 16 «Хімічна інженерія та біоінженерія» у 

Полтавському університеті економіки і торгівлі 

Освітньо-професійна програма «Біотехнологія», розроблена з 

урахуванням вимог ринку праці та згідно вимог Закону України «Про вищу 

освіту», повністю відповідає Стандарту вищої освіти України за 

спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» галузі знань 16 «Хімічна 

інженерія та біоінженерія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Освітньо-професійна програма відповідає першому (бакалаврському) рівню 

вищої освіти та сьомому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою 

кваліфікацій. Проект освітньо-професійної програми для обговорення 

розміщено у вільному доступі на офіційному сайті закладу вищої освіти. 

Освітньо-професійна програма складена логічно. Послідовність 

вивчення обов’язкових навчальних дисциплін, їх перелік повністю відповідає 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти. Реалізація освітньо-професійної програми дозволяє 

повноцінно забезпечити досягнення передбачених програмних результатів 

навчання та набуття здобувачами вищої освіти загальних і фахових 

компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності. 

Унікальність освітньо-професійної програми полягає у наявності 

значної практичної складової та широкого переліку вибіркових навчальних 

дисциплін загально університетського та професійного вибору, який щорічно 

оновлюється та розміщується у вільному доступі на офіційному сайті закладу 

вищої освіти. Варто також зазначити, що процедура вибору навчальних 

дисциплін є прозорою та автоматизованою і забезпечує якісний та свідомий 

вибір здобувачами необхідних компетентностей. 

Рекомендується і надалі продовжувати подальший розвиток ОП шляхом 

постійного оновлення матеріалів, які відображають останні тенденції в сфері 

біотехнології. Це забезпечить ще більшу відповідність ОП сучасним вимогам 

ринку праці та сприятиме підготовці висококваліфікованих фахівців. 

Представлена освітньо-професійна програма «Біотехнологія» є 

актуальною, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України за 

спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» галузі знань 16 «Хімічна 

інженерія  та біоінженерія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

 


